ITPUMEPHA TEMA 3A KOHTPOJIHA PABOTA -
N3XOJHO HUBO

Ha sa0ayu 1 — 5 oepademe 6yxeama nped eprus omeosop.

1. Kopenure Ha ypaBHeHHETO X2 — 9| =7 ca:

A)du2 B)4u2
B) +4u £\2 T)+4 u+2
2. KopennTte Ha ypaBHEHHETO 2% 72 — 2% 1 + 2¥ = 96 ca:
A) 8 b)7 B)5 N3
3. Pemenusita Ha ypasermero log2(x —1)—log,(x —1)" =3=0 ca:
A)3u-1 B)281/11% B)281/I% r)10n1%
51 _ 3
4. Koe ot uyncnaTa e KOpeH Ha ypaBHEHUETO tg 9 %73 ?
2n b1 n
A)O b) 5 B) 3 I 18

5. ecet mocnemoBaTeHN pasroBopa 1o TenedoHa MeXIy OBe MPUITEIKA O C TIPOIBI-
xurenHocT cvorBeTHO 20, 10, 5, 3, 10, 20, 20, 7, 15, 10 munytu. COOpBT OT CpegHOapUTME-
THYHATA CTOMHOCT ¥ pa3Maxa Ha JaHHUTE €:

A) 29 b) 28,5 B) 20,5 )20

Ha saoauu 6 u 7 nanuweme camo noJAy4eHuUs om eac omeosop.
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<ACD=0., <CBD =p. Ako coso = —1—\/3 ¥ cosP = %, HamepeTe pajyca R Ha OKpbK-

6. luaronanst AC Ha BOMCAHUS B OKPBKHOCT UeTUPUBIbIHUK ABCD e paBeH Ha cm,

HOCTTa.

7. Hamepere cGopa OT IIeIUTe YKCIa, KOMTO Ca PEIIEHHUs] Ha HEPABEHCTBOTO
[x? —4x —22| < 10.

Ha 3adaua 8 nanuweme obocnosano pewienue.

8. B paBHocTpannus AABC e BmmcaH npaBobrbIHUK MNPQ, kato M u N jexar BbpXy
ctpanata AB, a P u Q ca choTBeTHO OT cTpanute BC u CA.
a) Hamepere mbimkuHaTa Ha cTpaHata Ha A4BC B CaHTUMETPH, aKo TS € paBHA Ha HAl-ro-
2
JIIMOTO TISUIO YKCIIO, KOETO € PEIIEHHe Ha HEPABEHCTBOTO V2X° —7x—49 <x—1.
0) Axo mpxuHaTa Ha cTpaHaTa Ha AABC e 10 cm, HaMepeTe TBIDKIHUTE Ha CTPAHUTE Ha
MIPaBOBI'bIHUKA TAKa, Y€ JIMLETO MY Jia € Hall-roJIsIMo.

Pewenue:




OTTOBOPU

3agaua 1 2 3 4 5 6 7

Otrosop B B B r A | 52 em | 4

8. llpumepHu xpumepuu 3a oyeHssane:
2% =7x—-49>0
a) CbcraBsiHe Ha cucteMaTa (X —120
2 —Tx—49<(x—1)

Hamupane Ha pemenueTo Ha cuctemata [7; 10]
OnpesensiHe Ha cToWHOCTTa HA a = 10

0) Ako OM = y u MN = x, u3passiBaHe Ha JMIETO Ha NPABOBI'bIHAKA

S=y(10—2\é§y) WA S=M

2
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Hamupane Ha cTpaHuTe Ha IPABOBIBIHUKA: 5 ¢Cm U — cm
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